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Informações importantes: A formatação do projeto deve seguir os seguintes padrões: fonte Calibri, tamanho 12 para todo o conteúdo textual; os tópicos principais devem ser apresentados em letras maiúsculas, com destaque e uniformidade. 
1. ÁREA TEMÁTICA 
De acordo com a Política Nacional de Extensão, os projetos devem estar vinculados a pelo menos uma das seguintes áreas temáticas: Comunicação, Cultura, Direitos Humanos e Justiça, Educação, Meio Ambiente, Saúde, Tecnologia e Produção, e Trabalho. Caso se relacionem com mais de uma área, deve-se indicar a principal e listar as demais como secundárias.

2. TIPO DA ATIVIDADE DESENVOLVIDA
· Programa
· Projeto  
· Curso e oficina
· Evento 
· Prestação de serviço 

3. COORDENADOR 
Pelo menos um professor deve ser responsável pelo registro e orientação do projeto.
Devem constar também o(s) curso(s) de graduação aos quais o projeto está vinculado e o nome da(s) disciplina(s) com o respectivo professor responsável.

4. EQUIPE TÉCNICA 
Nomes dos membros da comunidade acadêmica que estão envolvidos na iniciativa, como alunos e professores.

5. NÚMERO ESTIMADO DE PARTICIPANTES
Quantidade estipulada de pessoas da comunidade que participarão ativamente das atividades ou que serão diretamente beneficiadas por elas. 

6. LOCAL(IS) DE REALIZAÇÃO 
Localidade(s) onde serão desenvolvidas as atividades, tanto interna quanto externamente.

7. PERÍODO 
Indicar a data de início e encerramento das atividades. Em projetos com natureza contínua, é possível indicar períodos aproximados, como “primeiros semestres” ou “primeiro período”.
O progresso, o impacto, os objetivos e a participação dos alunos devem ser avaliados semestralmente por meio de relatórios.

8. RESUMO DA PROPOSTA 
Apresentar de forma objetiva o propósito do projeto, indicando o público-alvo, o problema a ser enfrentado e a estratégia principal de atuação.

9. FUNDAMENTAÇÃO TEÓRICA 
Base teórica a respeito da temática e da problematização do projeto, utilizando-se como referências autores que já desenvolveram estudos sobre o assunto. 

10. OBJETIVOS 
Devem ser apresentados os objetivos gerais e específicos da atividade de extensão, de forma clara, objetiva e mensurável.

11. JUSTIFICATIVA 
Deve conter informações sobre a relevância do projeto para a sociedade e para o aluno, argumentação que o justifique e a motivação para sua concretização.
Sempre que possível, relacione o projeto com o ensino e a pesquisa universitários, respeitando a indissociabilidade entre essas dimensões.

12. METODOLOGIA 
Descrever os métodos, técnicas e etapas que serão utilizados para alcançar os objetivos do projeto.

13. RESULTADOS ESPERADOS 
Descrição dos possíveis resultados para o aluno e comunidade, ou seja, quais benefícios espera-se para o aluno e qual contribuição esperada para a sociedade com o desenvolvimento do projeto.
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14. CRITÉRIOS DE AVALIAÇÃO
Especificar os critérios que serão utilizados para avaliar a participação dos alunos e o impacto do projeto na comunidade.
Indicar os instrumentos de avaliação, como número de ações, atendimentos realizados e aplicação de questionários de satisfação, entre outros.

15. CRONOGRAMA - opcional
Por fim, a organização das tarefas é fundamental para a realização de um bom projeto de extensão. Apresentar um cronograma detalhado vai ajudar a comprovar que você sabe o que e por quanto tempo deve executar uma atividade.
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